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Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos dois 
dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM 
DE ABERTURA: Constatada a presença oito vereadores. Vereadora Sibele 
justificou sua ausência. A leitura da ata foi dispensada, tendo a mesma sido 
encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata aprovada. O primeiro secretário 
fez a leitura das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE 
PROPOSIÇÃO: Requerimento 15/2022. De autoria do vereador Geldo; 
Requerimento 16/2022. De autoria da vereadora Wânia. ASSUNTOS URGENTES 
OU RELEVANTES: O vereador Branquinho abordou sobre o transporte dos 
professores e cobrou do prefeito que disponibilize o carro para atendê-los. Vereador 
Ozanan comentou que juntamente do vereador Wendel visitou a comunidade do PA 
Palmeiras/Gado Bravo onde ouviram várias demandas. Vereador Geldo agradeceu a 
receptividade dos moradores de Vila Serrana. Parabenizou as mulheres pela 
iniciativa da criação da feira no PA Venderli Ribeiro. Solicitou do Excetivo o 
pagamento do reajuste dos motoristas. Vereador Flávio solicitou do Governo 
Municipal um decreto ou nota comunicativa informando a população da liberação 
do uso de máscaras no município. Vereador Wendel falou da importância do 
programa Rolê das Eleições que incentiva os jovens na política. Informou que já 
solicitou da Secretaria competente a manutenção da serra do PA Palmeiras/Gado 
Bravo. Agradeceu ao deputado Professor Irineu pelas emendas destinadas ao 
município. SEGUNDA PARTE: Única discussão e votação da Indicação nº 
95/2021 – Sugere ao Governo Municipal e a Secretaria competente a instalação de 
lixeiras públicas na cidade de Buritis/MG, em seus diferentes bairros. De autoria da 
vereadora Sibele Freitas. Aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 101/2021 – Sugere ao 
Governo Municipal e a secretaria competente a realização de manutenção na pista 
de caminhada do bairro Taboquinha. De autoria da vereadora Sibele Freitas. 
Aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e 
votação da Indicação nº 102/2021 – Sugere ao Governo Municipal e a secretaria 
competente a realização dos serviços de tapa buracos no bairro Veredas e demais 
bairros de Buritis. De autoria da vereadora Sibele Freitas. Por se tratarem do mesmo 
assunto, as Indicações 02/2022, da vereadora Sibele e 13/2022, da vereadora Wânia 
foram apensadas. Aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. 
Única votação do Requerimento nº 15/2022 – Requer a convocação dos membros 
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da Comissão da Prefeitura Municipal de Buritis, responsável pelo programa Titula 
Brasil, para comparecer na reunião das Comissões Permanentes no dia 09/05/2022, 
às 9:00 horas. De autoria do vereador Geldo da Mariquita. Aprovado por cinco 
votos favoráveis e dois votos contrário. LÍDERES: O vereador Branquinho 
comunicou que recebeu informação que o Executivo doará o veículo repassado pela 
Câmara para transporte dos professores. Manifestou apoio a classe dos motoristas e 
disse ser favorável ao projeto de reajuste, que tramita na Câmara. Cobrou a 
manutenção da estrada do Boqueirão, que dá acesso a Vila Maravilha e asfalto para 
a rua Frei Bocard. Cobrou os quinquênios e progressões dos efetivos, que é 
amparado por Lei. Vereadora Nilvia esclareceu não há legalidade no fornecimento 
pelo município do transporte para professores do Estado. Informou que o abono dos 
motoristas será pago após a regularização. Parabenizou a parceria dos produtores 
junto ao Executivo para manutenção das estradas e construção de pontes no 
município. Incentivou o uso da máscara nos comércios e redes de saúde visando 
conter a proliferação da covid-19. Vereadora Wânia informou aos assentados 
prejudicados quanto ao título e regularização que procurem os gabinetes da 
vereadora Wânia e Geldo para registrar suas reclamações. Comentou que apresentou 
parecer contrário ao financiamento para manutenção das estradas considerando que 
o município tem condições de realizar as manutenções com recursos próprios. 
Vereador Geldo parabenizou a Secretária de Saúde pela agilidade nos serviços. 
Solicitou do Executivo um estudo dos salários dos servidores do município. 
Informou sobre a reunião com a equipe Titula Brasil na próxima reunião de 
comissões para tratar várias reclamações. Disse que recebeu informação que as 
máquinas da prefeitura estão fazendo serviço particular para o Secretário de 
Agricultura. ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para 
votação. QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito 
vereadores. Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio 
Baltazar Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente 
da Câmara, Sala de Sessões 02 de maio de 2022. 

 


